

Отзыв научного руководителя
на выпускную квалификационную работу Гилязевой Айгуль Фанисовны
на тему: «Общественно-политические неологизмы
в прессе Мурсии и Аликанте»

Актуальность исследования Гилязевой А.Ф. не вызывает сомнений: в условиях взаимовлияния языков и культур, глобализации, миграционного кризиса в Европе и др. лексический состав языков пополняется новыми единицами, а уже входящие в их состав лексические единицы переосмысливаются, обретают новые значения. Особенно это касается общественно-политической лексики. Процесс чрезвычайно динамичен и требует постоянного анализа современного состояния лексического фонда, поиска новых подходов к такому анализу, определения ресурсов пополнения лексики. Поэтому исследование Айгуль Фанисовны, безусловно, проливает свет на проблему пополнения лексического фонда испанского языка на современном этапе и заполняет пробел в этой области.

Теоретическая база исследования представлена многочисленными источниками, исследование отличается логикой и последовательностью. Автор корректно использует адекватные цели и задачам исследования методы сравнительно-типологических исследований, грамотно выстраивает структуру работы и ее научно-исследовательский аппарат (цель, задачи, научная новизна, положения, выносимые на защиту и др.), что говорит о высоком уровне методологической культуры автора.

Результаты решения задач исследования составляют основное содержание научной новизны работы, которая корректно и убедительно представлена в научном аппарате исследования.

Теоретическая значимость работы заключается в возможности использования полученных результатов при изучении дисциплин «Лексикология испанского языка», «Фразеология испанского языка», «Стилистика» и других.

Практическая значимость состоит в детальном и обширном анализе лексического корпуса испанского языка на современном этапе, а выводы автора могут быть полезны как лингвистам при анализе динамики изменения языка, так и изучающим испанский язык.

Исследование отличается лаконичностью и четкой структурой, при этом представляет собой объемную работу, где детально представлена выборка лексических единиц и проведен их анализ. Выпускная квалификационная работа Гилязевой А.Ф. также содержит два объемных приложения, которые наглядно представляют основные выводы исследования. Оформление результатов исследования выполнено в соответствии со всеми предъявляемыми требованиями. Кроме того, работа прошла апробацию на Форуме федеральных университетов, который состоялся 29.04.2020, где доклад Гилязевой А.Ф. был удостоен высокой оценки, а автор занял третье место на конкурсе научных докладов студентов бакалавриата. Также результаты исследования были опубликованы в научном издании Terra Linguae (РИНЦ). Таким образом, работа, безусловно, может быть допущена к защите, а ее автор заслуживает самой высокой оценки.

Научный руководитель:

Просюкова Ксения Олеговна – канд.пед.наук, доцент кафедры теории и практики перевода ИМО К(П)ФУ

